Жіночі кокуси в країнах Європи
Албанія  - Альянс Жінок Членів Парламенту (Alliance of Women's MPs)  (2013). Головною метою об’єднання є діяльність спрямована на збільшення участі жінок у політиці та політичного лідерства жінок, сприяння розширенню економічних можливостей жінок та боротьба з насильством щодо жінок. 
Боснія і Герцоговина – Об’єднання Жінок у Парламенті (Women's Parliamentary Club). Члени об’єднання активно працюють над законодавством стпрямованим на посилення відповідальності за насильство в сімї та розвиток відповідального батьківства.  http://www.wdn.org/news-events-press-center/events/bosnia-and-herzegovina-women%E2%80%99s-caucus-strengthens-its-lobby-and-advo 
Естонія – Жіноче об’єднання (Women's Union). Об'єднання, у партнерстві з громадськими організаціями, університетами та науково-дослідними центрами,  займається інформаційною роботою  й активізацією громадського діалогу з ґендерних питань. Об'єднання не  здійснює безпосереднього впливу на політику і законодавство.  http://w3.ipu.org/en/womens-caucus/estonia/from_search/ 
Македонія - Жіночий парламентський клуб (The Women's Parliamentary Club) Сфера діяльності Клубу спрямована на покращення статусу та становища жінок і створення рівних умов для жінок і чоловіків на національному, місцевому та міжнародному рівні в рамках Закону про рівні можливості, а також згідно стандартів та принципів міжнародних конвенцій та документів, що стосуються рівних можливостей та захисту від дискримінації в сфері занятості, соціального захисту і забезпечення, економіки, охорони здоров’я, освіти, безпеки, політичного устрою, які було ратифіковано та підписано Республікою Македонія. Діяльність Клубу передбачає внесення змін та поправок в законодавчу базу, яка стосується гендерної рівності, рівних можливостей та захисту від дискримінації в сфері занятості, соціального страхування та захисту.
Польща - Парламентське об’єднання жінок (Parliamentary Group of Women). До складу об’єднання входять від різних політичних сил. Основною метою діяльності об’єднання жінок є внесення законодавчих змін, що забезпечать рівність прав та можливостей для жінок та механізми приведення в дію позовів у випадках, коли права людини по відношенню до жінок утискаються. Об’єднання також намагається збільшити участь жінок у владних структурах та підтримує ініціативи, спрямовані на покращення стану здоров’я жінок, а також ініціативи для подолання всіх форм насильства проти жінок.
Сербія (Women’s Parliamentary Network of Serbia)Прийняття нових законів, а також нагляд за виконанням існуючих законів, що стосуються здоров'я жінок, попередження насильства щодо жінок і дітей, а також насильства в сім'ї, розширення економічних прав і можливостей жінок, освіти жінок.
Фінляндія – Мережа жінок-депутатів парламенту Фінляндії  (Network of Women Deputies of the Finnish Parliament). У 1996 році була сформувана Мережа жінок-депутатів парламенту Фінляндії. Співробітництво жінок-парламентарів завжди існувало у Фінляндії, але створення Мережі зробило його більш структурованим. Мережа організовує семінари і зустрічі, а також координує співпрацю з депутатами з інших країн. 
Жіночий Кокус Європейського Союзу (EU Women Caucus)
2 грудня 2014 року було створено Жіночий Кокус Європейського Союзу, який є першим міжпартійним та міжінституційним об'єднанням жінок-парламентарів ЄС, що займається просуванням жіночого лідерства в політичних інститутах ЄС. Головною метою кокусу є посилення взаємодії між жінками, що займають керівні посади в Європейському парламенті, Європейській комісіії, Раді Європейського Союзу, а також постійні представники парламентів держав-членів ЄС, для покращення становища жінок у суспільстві та зміцнення їхньої ролі у політиці.
http://www.huffingtonpost.com/the-eu-women-caucus/female-leadership-is-a-mu_b_6276824.html 
http://www.womeninparliaments.org/wp-content/uploads/2015/01/Concept-Note_Strasbourg120415.pdf 
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